

端午到 闹热兮

端午节临近,又是一年粽子飘香时。6月8日上午,湖岭镇妇联牵头大同村巾帼志愿者服务队,慰问镇敬老院老人,给老人送去粽子和生活用品。

6月8日上午,锦湖街道林岙村40名老大妈、老大爷参加包粽子比赛。老大妈、老大爷大显身手,纷纷使出看家本领,娴熟地包着粽子。粽子比赛吸引了众多居民观看。

6月7日上午,市妇联和仙降街道相关领导带队到该街道环卫所慰问环卫工人,给他们送上飘香浓浓的粽子,预祝他们节日快乐。

6月7日,高楼枫岭学校100多名学生学包粽子。在端午节前夕,枫岭学校组织师生们开展包粽子体验传统民俗活动,让这所侨乡学校的侨胞和侨眷子女学生,更好地了解 and 感受中华传统的端午节(如图)。

(记者 庄颖昶 欧苗苗 林长凯 通讯员 施荣 黄盛亮 林良爽)



这个端午节, 阵雨来得有点频繁



今天,是高考最后一天。明天,将迎来端午小长假。很多告别高考的师生们,想趁假期出去转转,改善一下心情。不过,记者从气象台获悉,这个端午小长假的天气以阵雨天气为主,不仅是我市,全省都是这样的天气。

据我市气象台最新预测,周一,多云到阴,局部有阵雨或雷雨,23-29;后天,阴有阵雨或雷雨,22-26;大后天,多云到阴有阵雨或雷雨,21-27。从气温上看,小长假3天最高气温在26-29之间,非常适宜出行游玩,不过,阵雨来得稍微频繁了点。但也并不是雨天就不可以出行了,若去杭州观赏西湖雨景,雨中的西湖是极美的。如果不想出门,可以在家看看书,或约上几个好友来家中聊聊天,都是蛮不错的选择。

(记者 蔡玲玲 通讯员 陈瑶)

小学生泳池遭遇 咸猪手

怪叔叔 被 零口供 刑拘

本报讯(通讯员 赵小鸥 见习记者 李心如)近日,有位怪叔叔在我市某酒店泳池里,频频向正在学习游泳的小学生伸出咸猪手,被几位学生家长告发后还矢口否认。6月5日,瑞安警方依法刑拘了这名涉嫌在泳池里猥亵儿童的犯罪嫌疑人陈某。

瑞安某大酒店的游泳池是面向社会开放的。盛夏临近,不少学生提前到该泳池学习游泳,今年11周岁的小张就是其中一位。

6月4日晚19时许,小张和她的几个女同学在大人陪同下,到该泳池去学游泳。大约300多平方米面积的泳池,当天游泳的人大概有30人左右。

在游泳过程中,小张与一名中年男子不期而遇,在擦肩而过时,小张的胸部和下身被该男子正在拨水的手划过去。处于

青春发育期的小张虽感觉有点怪,但也并没在意,因为游泳时,彼此埋头苦游,身体接触也属正常。但当她从另一边游过来时,同一部位竟再度中招。

这下小张觉得有问题了,怎么会这么巧?小张赶紧跑到游泳馆大门口,告诉了在门口等候的父母,游泳池里有怪叔叔。

起初,小张父母觉得可能女儿是小题大做,毕竟游泳时发生刮擦,实属正常,但就在这时,小张的同学小王等3人也跑出来,告诉各自父母,说在游泳时被一个怪叔叔多次揩油了。4个小女生描述的这位怪叔叔,外貌特征,竟为同一人!

这下,家长们愤怒了,时下网上所谓的性侵新闻时有发生,但怎么也想不到竟然会发生在自己女儿身上,家长们随即报了警。

接到报警后,安阳派出所值班民警立即出警赶到现场,将小张等4名受害人及其家长、教练和犯罪嫌疑人陈某(50岁,瑞安人)带到派出所展开调查。

我不是故意的,游泳时不小心碰到很正常。对于小张等人的指控,陈某矢口否认。对此,安阳派出所民警连夜到该泳池开展调查工作。

经初查,程某是买票进入泳池的常客。民警了解到,以前也曾有女性顾客向泳池工作人员反映被人在游泳过程中用手触摸隐私部位,被指对象也是陈某。但泳池工作人员认为双方都是客人,而且没有证据,故事情一直没有得到处理。

证据确凿。6月5日,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌猥亵儿童罪被瑞安警方零口供刑拘。

10岁男孩 挂窗外 勿把孩子一个人锁在家

本报讯(见习记者 李心如)湖岭一住户3楼,有个小孩爬到窗台,下不来了,太危险了。等待救援中。6月7日下午,网友@傅肖寒海外代购发微博爆料。

6月7日下午18时40分许,网友@傅肖寒海外代购抱着孩子路过湖岭镇兴湖路时,发现有很多人站在路边抬头朝着一个方向张望,顺着人群的所看方向,@傅肖寒海外代购赫然看见一民房2楼至3楼之间挂着一个小孩子。

听周围人议论,说是这小孩被父母锁在家里,想从窗户翻出来玩,结果翻出来后上不去下不来挂在那了。@傅肖寒海外代购说,只见那小孩脚踩在2楼防盗窗的雨篷上,两手握住3楼防盗窗的栏杆,一副惊慌失措的样子。幸好,消防人员过来救了孩子。

记者从湖岭镇专职消防队长金葛州处了解到,6月7日18时40分左右,消防队接到群众报警,兴湖路丰城网吧3楼一住户,父母因外出摆摊将孩子一人反锁在房间里,小孩见大人不在就爬出窗外,结果困在窗户外面,不能上去也下不来。

我们到现场后用9米拉梯架到小孩被困位置,队员上去将孩子救了下来。金葛州说,小男孩年仅10岁,被救下时,父母都没有在场,是亲戚领走的。对家中有不谙世事的孩子或体弱多病的老人以及患有抑郁等精神类疾病的患者,尽量不要将其单独留在家中,监护人的陪伴照顾是很有必要的。

顾前方 不顾上方 货车被卡死 顾速度 不顾素质 道路被堵死

本报讯(通讯员 曾大威 见习记者 李心如)6月8日上午8时许,在瑞兴隆南路上,一辆厢式货车撞上高2.5米的限高杆,栏杆卡在了车头与车厢之间,使得车辆进退两难,停在了路中间。

交警安阳中队民警接警后赶到现场,发现限高杆被货车撞击后,栏杆弯折了约45度,栏杆的脚架更是被连根拔起。厢式货车的驾驶室顶棚受损严重,后面的车厢也有轻微受损。

据了解,这个限高杆刚安装没两天。肇事司机王师傅说,他是附近某批发店的货运司机。早上送货到店时,天空下着大雨,受大雨影响,王师傅只顾看前方的道路状况,根本

没看见正上方的限高杆,货车就径直撞了上去。随后,交警赶到现场,并叫来了施救车辆,将卡在货车里的栏杆吊了出来。

由于事故发生的时间正值早高峰时间,兴隆南路的车辆通行量很大,短短几分钟,就造成兴隆南路全线堵车。交警赶到现场后,立刻指挥疏导交通,但是疏导工作很困难。

兴隆南路是连接隆山东路、仲容路与瑞光大道的主要道路之一,高峰期车辆川流不息。事故车辆占据了一个多的车道后,道路双向的通行都受阻,很快,车辆就排起了长队。此时,有部分驾驶员为了追求速度,就想利用对向车道逆道超

车。可就是这种丢了素质的驾驶行为,使得原本拥堵的道路变得更加无法通行。车辆面对面顶住,单向两车道的马路都成了停车场。

最后,在交警的耐心疏导下,道路终于恢复通行。而此时距离事故车辆被施救拖移走,已过去足足20多分钟。

据交警介绍,绝大多数的交通拥堵都是因为驾驶员不遵守通行秩序造成的,加塞、随意变更车道、逆行行驶等驾驶陋习是造成道路拥堵的重要原因。缓解交通拥堵的最好方法就是遵守交通规则,按秩序通行。不要为了自己一己私利,让交通堵上加堵。民警说。

新车上市

凯美瑞·经典 14.98万

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555
地址: 瑞安市塘下镇中心路104号恒通坊



6月8日,由市体育局、武术协会主办的瑞安广场武术表演在瑞安广场举行,300多位观众把表演舞台围得满满当当,气氛十分热闹。来自我市各个地方的武术爱好者齐聚一堂,带着自己的拿手绝活轮番上场,南拳、剑术、棍术、大刀表演等,十八般武艺逐一上演,赢得观众阵阵掌声。(记者 孙瀛)

讣告

先夫陈光宇,中共党员,曾任瑞安县仙降区副区长、瑞安市人民政府办公室综合科科长、市府办党支部书记等职。因年迈寿高,于公元2013年6月8日22时20分与世长辞,享年八旬晋四。

谨择定于2013年6月11日(农历五月初四,星期二)上午7时在瑞安市殡仪馆泰山厅举行遗体告别仪式。

届时敬请先夫生前同事、亲邻戚友莅临执绋,存殁均感。

酬情妻:周爱荷 率

孝长子:陈海峰

孝女:陈海英

孝孙女:陈逸韩

孝外孙女:虞晓君

孝曾孙女:徐瑜悉

孝长媳:杨晓燕

孝女婿:虞希华

孝孙女婿:徐金隆

孝外孙女婿:段浩

孝曾外孙:段瑜泽

孝次子:陈海涛

孝次媳:黄瑞红

孝孙女:陈佳琪

同泣告

2013年6月8日